

СЛОВО

Апрель

Апрель (лат. *Aprilis* — варианты: «открывающий», «согреваемый солнцем», «месяц Афродиты») — четвёртый месяц года в юлианском и григорианском календарях, второй месяц староримского года, начинавшегося до реформы Цезаря с марта. Один из четырёх месяцев длиной в 30 дней.

ЧЕМ ПРОСЛАВИЛСЯ АПРЕЛЬ?

1 апреля — День смеха; Международный день птиц

7 апреля — праздник Благовещения Пресвятой Богородицы у христиан, придерживающихся «старого стиля»

8 апреля — Международный день цыган

12 апреля — Всемирный день авиации и космонавтики

16 апреля — День работника полиции Армении

22 апреля — День Земли

23 апреля — Международный день книги

30 апреля — День пожарной охраны



Самуил Яковлевич Маршак

Апрель, апрель!
На дворе звенит капель.
По полям бегут ручьи,
На дорогах лужи.
Скоро выйдут муравьи
После зимней стужи.
Пробирается медведь
Сквозь лесной валежник.
Стали птицы песни петь,
И расцвел подснежник.





Перед контрольной

Сказал я Наташе: «Послушай, Попова,
Сегодня ты выглядишь классно и клёво!
Потрясная чёлка и хвостик прикольный!
Не дашь ли задачку списать на контрольной?»

Наташа рукой у виска повертела,
Но всё же сказала: «А мне что за дело?
Пожалуйста, списывай - я не заплачу!»

И сунула мне на контрольной задачу.
...Полезно бывает в какой-то момент!
Девчонке изящный сказать комплимент!

«Техника безопасности на переменах на время весны»

Рот широко не открывать. Вдруг перелётные птицы заблудятся и не туда попадут

Телефоны хоть на время отключить!.. Бывает, что на вас случайно выйдут разведки разных стран. Докажите потом, что вы ничего такого в виду не имели.

Предметы повседневного использования перед употреблением осматривать. Особенно тетради, учебники, ручки, носовые платки и т.д. Во избежание их неправильного использования.

А главное — веселиться, веселиться и еще раз веселиться, смеяться до упаду, не лопаться от смеха, но помнить, что смех продляет жизнь!..

Это для того, **чтобы на уроках** вы полностью думали о таблицах, графиках, орфограммах, формулах, контурных картах и т.д.

Да, кстати! Опасайтесь **нарушать** всякие там уставы и законы, избегайте несанкционированных митингов на уроках (особенно на тех, по которым сдаёте экзамены). Если вы уже решились, тогда подайте свои требования учителю в письменном виде. При этом не забывайте:

1. Правильный стиль и тип речи
2. Не используйте просторечные слова (иначе это будет использовано именно против вас)
3. Не нарушайте логику изложения требований
4. Перед этим прочитайте нормативные документы данного учебного

**Если кто-то шутит только ПЕРВОГО АПРЕЛЯ,
то в нашей школе шутят очень часто!**

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Ученик забыл тетрадь по какому—либо предмету. Пусть учитель догадается: забыл или пошутил!

Опоздавший на урок ученик выглядит счастливым. Почему?

Ситуация на уроке: (8 класс)

- О чём мы сегодня говорили?

(молчание)

- Чему мы сегодня научились?

(молчание)

- Как можно применить полученные знания?

-Шёпот на задней парте: во заваливает...

Учитель:

- Надеюсь, Иванов, вы серьезно подготовились к экзамену?

Иванов:

- Конечно, Роман Евгеньевич. Представляете, я учил день и ночь.

Учитель:

- День... и ночь. Это я представляю. Вот не представляю другого: что можно выучить за одни сутки?

- Петров, почему опоздал на урок?

- Поздно вышел из дома.

- А раньше нельзя было выйти?

- Уже поздно было раньше выходить...



В МАЕ МЕСЯЦЕ— ГОТОВИМСЯ!

9 МАЯ

Для всех жителей России и стран бывшего Союза одним из самых важных праздников является 9 Мая – День Победы празднуют все, независимо от возраста и социального статуса. К счастью, многие из нас не знают ужасов войны, тех лишений и бед, которые пришлось пережить людям, прошедших через кошмар военных лет. Но прекрасно понимаем, что этому счастью обязаны именно тем бойцам, не вернувшимся с поля боя, а также героям, достойно дошедших до славного дня Победы.



Ко дню победы над фашизмом советские войска шли четыре года. Четыре года, которые вошли в историю как величайший подвиг простых солдат и офицеров, детей и подростков, стариков и женщин, которые буквально вырывали зубами свое право на счастливую мирную жизнь. И не только свою жизнь, но и своих детей, внуков, то есть нашу с вами мирную жизнь. И забыть этот подвиг невозможно

В МАЕ МЕСЯЦЕ— ГОТОВИМСЯ!



19 мая

*С Днем
Пионерии,
товарищи!*

19 мая 1922 года 2-я всероссийская конференция комсомола приняла решение о повсеместном создании пионерских отрядов. В честь этого события 19 мая отмечался в СССР как День рождения пионерии.

В советское время ко Дню пионерии в школах проводились «Ленинские уроки», подводились итоги в соревновании между звеньями, отрядами и дружинами в успеваемости, в сборе металлолома, макулатуры и тому подобное. Также в День пионерии проводились и проводятся сборы, концерты, конкурсы, награждения отличившихся пионеров и школьников, пионерские парады и митинги.

В вечернее время при школах или в отдельных микрорайонах организовывались и менее формальные гуляния с традиционным «пионерским костром». В современной России в развлекательных центрах и клубах ко Дню пионерии нередко проводятся дискотеки «пионерской тематики», акции, флешмобы.

После роспуска Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина День пионерии отмечают детские организации и движения, сохранившие пионерские традиции и методы работы

Ежегодно 24 мая во всех славянских странах торжественно прославляют святых Кирилла и Мефодия — создателей славянской письменности

24 мая Церковь совершает память святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия. Братья были православными монахами, славянскую азбуку создали в греческом монастыре



Славянская письменность была создана в IX веке, около 862 года. Новый алфавит получил название «кириллица» по имени византийца Константина, который, приняв монашество, стал Кириллом. А помогал ему в бо-гоугодном деле образования славянских народов старший брат Мефодий.

Кирилл создал славянскую азбуку на основе греческой, существенно изменив ее, чтобы передать славянскую звуковую систему. Были созданы две азбуки

Грамота – всему голова

Культура – язык. С Днем славянской письменности и культуры! Пусть благополучие и изобилие накроет вас волной с головой, и каждый день проходит под знаками удачи и любви! Пусть сбываются все мечты и оправдываются надежды!

Пока рука к перу стремится
От нас зависит очень много
За каждым словом чьи-то лица
Да и в грядущее дорога!
Родятся рукописи в мире
А в них история хранится
Ведь наши мысли станут шире
Они ведь не должны лениться!
Когда приходят и уходят
...гурьбой эпохи
Рукою строки мы выводим —
Уже неплохо!